



Gasthof Eisenbahn Speisekarte

https://speisekarte.menu
Olgastr. 1, 72202 Nagold, Baden-Wurttemberg, Germany
+4974523370,+49745266692 - http://www.gasthof-eisenbahn-nagold.de









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige Speisekarte** von Gasthof Eisenbahn aus Nagold. Derzeit sind **32** Gerichte und Getränke verfügbar. Die Bewertungen für das Restaurant Eisenbahn sind gemischt. Einige Gäste waren enttäuscht von der Qualität der Speisen und des Service, während andere das gemütliche Ambiente lobten. Die traditionelle Küche und die großen Portionen wurden positiv hervorgehoben, auch wenn einige Gerichte als überteuert empfunden wurden. Das freundliche Personal und die schnelle Bedienung wurden ebenfalls gelobt. Trotz einiger Kritikpunkte sprechen viele Gäste eine klare Weiterempfehlung aus und planen, wiederzukommen. Insgesamt scheint die Erfahrung stark von den einzelnen Besuchen abzuhängen.

Gasthof Eisenbahn Speisekarte



Suppen

BISSARA

Vegetarisch

PARMESAN-SPARGEL

Snacks

KROKETTEN

Nachspeise

BANANENSPLIT

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

ESPRESSO

Salads

KRAUTSALAT

Couscous & Pasta

RECHTA

Sauces

SAUCE

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

CORDON BLEU

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

NACHTISCH

Salate



SALAT
GURKENSALAT
KARTOFFELSALAT

KRAUTSALAT

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PASTA

SALAT

FLEISCH

TRUTHAHN

DESSERTS

SUPPE

Verwendete Zutaten

ZWIEBEL

WURST

RINDFLEISCH

PAPRIKA

TOMATE

BANANE

SCHINKEN

Gasthof Eisenbahn Speisekarte



Gasthof Eisenbahn

Olgastr. 1, 72202 Nagold, Baden-Wurttemberg, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:00 -14:00 17:00 -24:00 Dienstag 11:00 -14:00 17:00 -24:00 Donnerstag 11:00 -14:00 17:00 -24:00

Freitag 11:00 -14:00 17:00 -24:00 Samstag 11:00 -24:00 Sonntag 11:00 -24:00

Gemacht mit speisekarte.menu

